
2023年度前期 授業評価アンケート科目・項目別平均点 【１年次】（実習科目を除く）

★ ★ ★ ☆ ★

1 3.6 3.7 3.7 3.6 3.6 3.7 3.8 3.8 3.9 3.8 3.8 3.4 3.6 3.7 3.6 3.9 3.7 3.4 3.7 3.9 3.6 3.69 3.64

2 2.3 3.2 2.6 2.5 2.6 2.9 3.2 3.7 3.2 3.4 3.0 2.6 2.8 2.5 2.5 3.3 3.0 2.0 2.9 3.6 2.7 2.88 2.98

3 3.7 3.7 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.9 3.7 3.8 3.8 3.5 3.7 3.6 3.4 3.8 3.7 3.6 3.5 3.8 3.5 3.65 3.62

4 3.6 3.8 3.8 3.7 3.7 3.7 3.9 3.8 3.9 3.9 3.8 3.4 3.7 3.7 3.6 3.8 3.8 3.6 3.7 3.9 3.6 3.72 3.71

5 3.5 3.7 3.8 3.6 3.8 3.7 4.0 3.7 4.0 4.0 3.8 2.9 3.6 3.8 3.5 3.8 3.0 2.9 3.9 3.8 3.6 3.63 3.60

6 3.5 3.7 3.8 3.8 3.6 3.7 3.9 3.5 3.9 4.0 3.8 3.3 3.8 3.7 3.8 3.3 3.4 3.5 3.6 3.8 3.6 3.67 3.61

7 3.2 3.6 3.9 3.6 3.7 3.6 3.8 3.6 4.0 4.0 3.9 3.4 3.6 3.7 3.6 3.6 3.3 3.5 3.7 3.8 3.4 3.66 3.63

8 3.6 3.8 3.8 3.7 3.7 3.7 3.9 3.8 3.9 3.9 3.8 3.4 3.7 3.7 3.6 3.8 3.8 3.6 3.7 3.9 3.6 3.72 3.71

9 3.1 3.7 3.3 3.5 3.3 3.6 3.8 3.7 4.0 3.9 3.8 3.3 3.2 3.6 3.3 3.3 3.3 3.2 3.8 3.8 3.5 3.52 3.54

10 2.7 3.6 3.1 3.2 3.1 3.6 3.8 3.6 3.6 3.7 3.5 3.3 3.1 3.5 3.1 3.5 3.2 3.1 3.1 3.8 3.3 3.35 3.41

11 3.5 3.6 3.5 3.6 3.5 3.7 3.8 3.7 3.9 3.9 3.8 3.4 3.6 3.6 3.5 3.6 3.6 3.5 3.7 3.9 3.6 3.64 3.65

12 3.3 3.4 2.9 3.5 3.3 3.4 3.6 3.6 3.7 3.8 3.5 3.2 3.3 3.6 3.4 3.5 3.6 3.3 3.6 3.9 3.4 3.47 3.53

13 3.0 3.6 3.6 3.6 3.7 3.7 3.8 3.7 3.8 3.9 3.8 3.4 3.7 3.7 3.6 3.2 3.6 3.5 3.0 3.7 3.3 3.57 3.60

14 3.5 3.4 3.8 2.8 3.2 3.3 4.0 3.8 3.8 3.9 3.7 2.9 3.0 3.2 2.6 3.6 3.0 2.9 3.5 3.8 3.4 3.39 3.52

15 3.3 3.7 3.5 3.6 3.6 3.7 3.9 3.7 3.9 3.9 3.8 3.5 3.6 3.7 3.7 3.6 3.6 3.4 3.7 3.9 3.5 3.66 3.63

3.3 3.6 3.5 3.5 3.5 3.6 3.8 3.7 3.8 3.8 3.7 3.3 3.5 3.6 3.4 3.6 3.4 3.3 3.5 3.8 3.5 3.55 3.56

89.7% 96.1% 85.0% 91.4% 76.6% 89.7% 100.0% 50.0% 80.0% 92.6% 92.5% 58.9% 78.5% 76.6% 92.4% 45.5% 48.6% 50.5% 92.5% 96.3% 81.3% 79.3% 53.8%

※ 点数は、学生からの回答を そう思う：4点、ややそう思う：3点、どちらともいえない：2点、あまりそう思わない：1点、そう思わない：0点として算出した項目ごとの合計点を  回収数
で割った平均点（小数点第2位以下四捨五入）。
学年科目平均点は、小数点第3位以下四捨五入。回収率は、小数点第2位以下四捨五入。

★☆ 合同科目、学科別に集計。
△ 履修人数５名以下の科目。集計に含めない。
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この授業は授業計画変更により新たに示され

たシラバスまたは学習要項に基づいて行われ

ましたか

授業科目

アンケート項目

この授業に意欲的に取り組みましたか

この授業の予習・復習を行いましたか（授業

時間以外の自学自習を行いましたか※課題を

含む）

自分の学習態度は良かったと思いますか（私

語をしない、遅刻しないなど）

平     均

教員の声、話し方は聞き取りやすかったです

か

板書やスクリーン、パワーポイント、ＤＶＤ

などは見やすかったですか

教員は学生の質問、発言に適切に対応してい

たと思いますか（メールでの質問も含む）

授業の内容や要点はよく理解できましたか

教科書や補助教材は授業内容の理解に役立ち

ましたか

事前に授業のイメージができましたか（初回

に提示された授業内容・配付された資料はわ

かりやすかったですか）

回  収  率

この授業によって、知識が得られ自分の考え

を深めることができましたか

この授業によって、刺激を受けさらに学びを

広げたいと思いましたか

この授業の教室の物的環境は学習する上で適

切だったと思いますか

物的環境とは温度・照明・換気など
この授業の人的環境は学習する上で適切だっ

たと思いますか（人的環境とは私語・周囲の

騒音など）

総合的に判断して、この授業は満足できるも

のでしたか



★ ★ ★ ★

1 3.3 3.4 3.6 3.7 3.3 3.5 3.6 3.9 3.4 3.7 3.7 3.2 3.2 3.4 3.5 3.5 3.7 3.6 3.5 3.7 3.8 3.7 3.8 3.55 3.53 3.58

2 2.2 2.3 2.7 2.9 2.8 3.3 3.2 3.5 3.3 3.8 2.9 1.6 2.2 2.1 2.2 2.2 2.8 3.3 3.0 3.3 3.4 2.8 2.8 2.80 2.97 2.96

3 3.5 3.4 3.5 3.5 3.3 3.6 3.7 3.9 3.5 3.7 3.8 3.0 3.5 3.4 3.3 3.3 3.7 3.6 3.4 3.6 3.8 3.7 3.8 3.53 3.51 3.57

4 3.4 3.5 3.7 3.9 3.6 3.5 3.9 3.5 3.7 3.8 3.8 3.7 3.3 3.3 3.5 3.5 3.8 3.7 3.8 3.8 3.7 3.7 3.8 3.64 3.63 3.66

5 3.4 3.7 3.7 3.7 3.8 3.6 3.9 3.5 3.2 3.9 3.9 3.6 3.0 3.5 3.1 3.1 3.7 3.8 3.7 3.7 3.6 3.8 3.9 3.59 3.52 3.55

6 3.3 3.5 3.6 3.9 3.7 3.6 3.9 3.4 3.3 3.9 3.9 3.8 3.2 3.6 3.5 3.3 3.4 3.8 3.5 3.7 3.6 3.7 3.7 3.60 3.53 3.55

7 3.0 3.6 3.6 3.7 3.7 3.6 3.9 3.8 3.7 3.9 3.9 3.8 3.2 3.4 3.6 3.6 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 3.6 3.8 3.65 3.61 3.61

8 3.4 3.5 3.7 3.9 3.6 3.5 3.9 3.5 3.7 3.8 3.8 3.7 3.3 3.3 3.5 3.5 3.8 3.7 3.8 3.8 3.7 3.7 3.8 3.64 3.63 3.66

9 3.1 3.0 3.7 3.4 3.5 3.5 3.9 3.9 3.3 3.9 3.9 3.7 3.3 3.1 3.3 3.7 3.3 3.6 3.5 3.5 3.8 3.7 3.9 3.53 3.50 3.51

10 2.4 2.9 3.7 3.5 3.3 3.4 3.9 3.7 3.8 3.8 3.7 3.3 3.2 2.5 3.1 3.4 3.4 3.4 3.4 3.5 3.7 3.3 3.8 3.39 3.38 3.39

11 3.4 3.3 3.7 3.8 3.5 3.4 3.9 3.8 3.4 3.8 3.9 3.8 3.4 3.4 3.5 3.6 3.6 3.6 3.7 3.8 3.8 3.7 3.9 3.64 3.58 3.60

12 3.4 3.0 3.5 3.5 3.3 3.4 3.8 3.7 3.2 3.8 3.8 3.7 3.3 3.3 3.2 3.4 3.5 3.6 3.7 3.7 3.8 3.7 3.9 3.53 3.47 3.49

13 2.5 3.5 3.7 3.6 3.7 3.6 3.8 3.8 3.6 3.8 3.8 3.7 3.3 3.7 3.6 3.6 3.7 3.8 3.6 3.8 3.7 3.6 3.7 3.62 3.61 3.60

14 3.3 3.3 3.5 3.2 3.6 3.5 3.9 4.0 3.7 3.8 3.8 3.3 3.3 3.3 2.7 3.4 3.6 3.6 3.7 3.8 3.7 3.4 3.6 3.52 3.56 3.54

15 3.2 3.2 3.7 3.7 3.4 3.5 3.9 3.7 3.3 3.9 3.8 3.8 3.2 3.3 3.4 3.6 3.3 3.7 3.6 3.8 3.8 3.7 3.8 3.59 3.54 3.57

3.1 3.3 3.6 3.6 3.5 3.5 3.8 3.7 3.5 3.8 3.8 3.4 3.2 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7 3.52 3.51 3.52

86.2% 81.4% 70.2% 87.5% 81.3% 81.4% 90.0% 55.6% 50.0% 65.0% 100.0% 47.4% 55.9% 47.5% 88.5% 49.2% 40.4% 83.7% 71.9% 54.4% 50.9% 74.1% 81.8% 69.3% 62.5% 56.1%
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この授業によって、刺激を受けさらに学びを

広げたいと思いましたか

№

授業科目

アンケート項目

この授業に意欲的に取り組みましたか

この授業の予習・復習を行いましたか（授業

時間以外の自学自習を行いましたか※課題を

含む）

自分の学習態度は良かったと思いますか（私

語をしない、遅刻しないなど）

この授業は授業計画変更により新たに示され

たシラバスまたは学習要項に基づいて行われ

ましたか

教員の声、話し方は聞き取りやすかったです

か

板書やスクリーン、パワーポイント、ＤＶＤ

などは見やすかったですか

教員は学生の質問、発言に適切に対応してい

たと思いますか（メールでの質問も含む）

授業の内容や要点はよく理解できましたか

教科書や補助教材は授業内容の理解に役立ち

ましたか

事前に授業のイメージができましたか（初回

に提示された授業内容・配付された資料はわ

かりやすかったですか）

この授業によって、知識が得られ自分の考え

を深めることができましたか

この授業の教室の物的環境は学習する上で適

切だったと思いますか

物的環境とは温度・照明・換気など
この授業の人的環境は学習する上で適切だっ

たと思いますか（人的環境とは私語・周囲の

騒音など）

総合的に判断して、この授業は満足できるも

のでしたか

平     均

回  収  率



2023年度前期　授業評価アンケート科目・項目別平均点　【２年次】（実習科目を除く）

★ ★
△ ★ ★

1 3.8 3.7 3.7 3.6 3.8 3.3 3.7 3.5 3.5 3.5 3.6 3.0 3.56 3.64

2 3.8 3.0 3.1 2.1 3.0 2.0 3.2 3.2 2.9 2.9 3.3 2.5 2.89 2.98

3 3.8 3.7 3.7 3.6 3.4 3.6 3.5 3.5 3.6 3.6 3.7 3.5 3.61 3.62

4 3.8 3.7 3.8 3.7 3.8 3.5 3.7 3.4 3.6 3.5 3.6 3.2 3.61 3.71

5 3.8 3.7 3.8 3.8 3.0 3.6 3.5 3.3 3.4 3.0 3.5 3.1 3.47 3.60

6 3.8 3.7 3.8 3.6 3.2 3.5 3.0 3.4 3.2 3.5 3.6 2.8 3.42 3.61

7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.5 3.3 3.3 3.5 3.6 3.1 3.7 2.9 3.50 3.63

8 3.8 3.7 3.8 3.7 3.8 3.5 3.7 3.4 3.6 3.5 3.6 3.2 3.61 3.71

9 3.8 3.7 3.8 3.5 2.9 3.2 3.6 3.5 3.4 3.4 3.7 2.8 3.43 3.54

10 3.8 3.6 3.6 3.3 3.4 2.7 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3 3.0 3.35 3.41

11 3.8 3.7 3.7 3.6 3.7 3.2 3.6 3.5 3.5 3.6 3.6 3.0 3.54 3.65

12 3.8 3.6 3.7 3.5 3.8 3.0 3.6 3.4 3.5 3.5 3.5 2.7 3.47 3.53

13 3.8 3.7 3.8 3.7 3.5 3.4 3.2 3.5 3.5 3.2 3.5 3.3 3.51 3.60

14 3.8 3.7 3.7 3.5 3.7 3.3 3.6 3.7 3.5 3.5 3.5 3.1 3.56 3.52

15 3.8 3.7 3.8 3.6 3.4 3.3 3.4 3.5 3.6 3.3 3.6 2.6 3.48 3.63

3.8 3.7 3.7 3.5 3.5 3.2 3.5 3.4 3.5 3.4 3.6 3.0 3.47 3.56

30.8% 25.7% 20.0% 37.1% 49.1% 21.9% 21.7% 76.4% 27.8% 24.8% 66.0% 21.0% 31.4% 34.9% 53.8%

※ 点数は、学生からの回答を そう思う：4点、ややそう思う：3点、どちらともいえない：2点、あまりそう思わない：1点、そう思わない：0点として
算出した項目ごとの合計点を  回収数で割った平均点（小数点第2位以下四捨五入）。
学年科目平均点は、小数点第3位以下四捨五入。回収率は、小数点第2位以下四捨五入。

★☆ 合同科目、学科別に集計。
△ 履修人数５名以下の科目。集計に含めない。
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この授業に意欲的に取り組みましたか
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この授業の予習・復習を行いましたか（授業

時間以外の自学自習を行いましたか※課題を

含む）

自分の学習態度は良かったと思いますか（私

語をしない、遅刻しないなど）

この授業は授業計画変更により新たに示され

たシラバスまたは学習要項に基づいて行われ

ましたか

教員の声、話し方は聞き取りやすかったです

か

板書やスクリーン、パワーポイント、ＤＶＤ

などは見やすかったですか

授業の内容や要点はよく理解できましたか

教科書や補助教材は授業内容の理解に役立ち

ましたか

事前に授業のイメージができましたか（初回

に提示された授業内容・配付された資料はわ

かりやすかったですか）

この授業によって、知識が得られ自分の考え

を深めることができましたか

教員は学生の質問、発言に適切に対応してい

たと思いますか（メールでの質問も含む）

この授業の人的環境は学習する上で適切だっ

たと思いますか（人的環境とは私語・周囲の

騒音など）

総合的に判断して、この授業は満足できるも

のでしたか

平     均

回  収  率

この授業によって、刺激を受けさらに学びを

広げたいと思いましたか

この授業の教室の物的環境は学習する上で適

切だったと思いますか

物的環境とは温度・照明・換気など



★
△ ★ ☆ ★ ★

1 3.7 3.6 3.4 2.8 3.1 3.6 3.9 3.7 3.5 3.7 3.5 3.2 3.7 3.3 3.5 3.4 3.3 3.8 3.8 3.8 3.51 3.53 3.58

2 3.4 2.9 2.4 1.2 2.4 3.2 3.5 3.6 3.4 3.1 3.1 2.6 3.3 2.8 3.0 3.0 2.7 3.8 3.8 2.8 3.00 2.97 2.96

3 3.7 3.0 3.4 3.4 3.4 3.4 3.8 3.7 3.4 3.6 3.7 3.6 3.6 3.1 3.5 3.5 3.4 3.8 3.8 3.6 3.52 3.51 3.57

4 4.0 3.7 3.6 3.6 3.3 3.6 3.9 3.8 3.7 3.8 3.6 3.4 3.6 3.8 3.5 3.5 3.3 4.0 3.2 3.8 3.63 3.63 3.66

5 4.0 3.7 3.6 3.8 2.7 3.0 3.9 3.6 3.3 3.9 3.4 3.2 3.7 3.3 3.6 3.1 3.3 3.2 3.0 3.8 3.45 3.52 3.55

6 3.9 3.8 3.5 3.8 3.5 3.3 3.8 3.6 3.5 3.9 3.4 3.0 3.7 3.4 3.6 3.2 3.3 3.2 3.0 3.0 3.46 3.53 3.55

7 4.0 3.8 3.6 3.6 2.8 3.8 3.9 3.8 3.6 3.8 3.5 3.2 3.5 3.8 3.6 3.1 3.5 3.3 3.2 3.8 3.56 3.61 3.61

8 4.0 3.7 3.6 3.6 3.3 3.6 3.9 3.8 3.7 3.8 3.6 3.4 3.6 3.8 3.5 3.5 3.3 4.0 3.2 3.8 3.63 3.63 3.66

9 3.9 3.8 3.4 3.2 2.8 3.6 3.8 3.7 3.6 3.8 3.6 3.3 3.6 3.5 3.4 3.3 3.2 3.3 3.2 3.8 3.48 3.50 3.51

10 3.9 3.5 3.2 2.2 2.8 3.6 3.8 3.6 3.4 3.5 3.5 3.3 3.5 3.5 3.4 3.3 3.3 3.0 3.0 3.3 3.33 3.38 3.39

11 3.9 3.7 3.5 3.4 3.3 3.8 3.8 3.8 3.6 3.7 3.4 3.4 3.5 3.4 3.5 3.2 3.6 3.2 3.0 3.8 3.53 3.58 3.60

12 3.5 3.6 3.2 3.4 3.1 3.8 3.8 3.8 3.4 3.5 3.4 3.1 3.5 3.2 3.3 3.4 3.3 3.3 3.2 3.8 3.42 3.47 3.49

13 3.8 3.7 3.5 3.8 3.1 3.6 3.9 3.8 3.7 3.7 3.4 3.3 3.5 3.7 3.6 3.5 3.2 4.0 3.2 3.8 3.59 3.61 3.60

14 3.9 3.8 2.9 3.6 3.3 3.8 3.9 3.8 3.7 3.8 3.6 3.2 3.8 3.8 3.6 3.5 3.0 3.3 3.2 3.8 3.57 3.56 3.54

15 3.9 3.8 3.5 3.6 3.0 3.8 3.9 3.9 3.5 3.9 3.3 3.1 3.6 3.6 3.4 3.3 3.2 3.3 3.2 3.8 3.53 3.54 3.57

3.8 3.6 3.4 3.3 3.0 3.6 3.8 3.7 3.5 3.7 3.5 3.2 3.6 3.5 3.5 3.3 3.3 3.5 3.3 3.6 3.48 3.51 3.52

93.8% 50.0% 42.6% 67.3% 62.5% 66.7% 37.3% 94.1% 39.2% 94.4% 92.2% 74.5% 41.2% 88.5% 38.0% 79.2% 63.5% 46.2% 46.2% 38.5% 61.5% 62.7% 62.5% 56.1%

点数は、学生からの回答を そう思う：4点、ややそう思う：3点、どちらともいえない：2点、あまりそう思わない：1点、そう思わない：0点として

栄養学科 授業科目（前期）
看
護
・
栄
養
学
科
　
全
学
年
科
目
平
均

応
用
栄
養
学
Ⅰ

栄
養
教
育
論
Ⅰ

給
食
経
営
管
理
論
Ⅰ

地
域
連
携
ケ
ア
論
Ⅱ

病
理
学

生
化
学
Ⅱ

生
化
学
実
験

食
品
衛
生
学

食
品
衛
生
学
実
験

基
礎
栄
養
学
実
験

生
活
環
境
論

現
代
社
会
論 

（
看
護
１
年
と
合
同
）

生
命
倫
理

医
療
概
論

公
衆
衛
生
学

道
徳
教
育
論 ２

年
次
科
目
平
均

全
学
年
科
目
平
均

教
育
課
程
論

教
育
方
法
論

形
態
機
能
学
実
習
Ⅰ

英
語
Ⅲ
（
読
解
）

社
会
貢
献
と
活
動

自分の学習態度は良かったと思いますか（私

語をしない、遅刻しないなど）

№

授業科目

アンケート項目

この授業に意欲的に取り組みましたか

この授業の予習・復習を行いましたか（授業

時間以外の自学自習を行いましたか※課題を

含む）

教科書や補助教材は授業内容の理解に役立ち

ましたか

この授業は授業計画変更により新たに示され

たシラバスまたは学習要項に基づいて行われ

ましたか

教員の声、話し方は聞き取りやすかったです

か

板書やスクリーン、パワーポイント、ＤＶＤ

などは見やすかったですか

教員は学生の質問、発言に適切に対応してい

たと思いますか（メールでの質問も含む）

授業の内容や要点はよく理解できましたか

平     均

回  収  率

事前に授業のイメージができましたか（初回

に提示された授業内容・配付された資料はわ

かりやすかったですか）

この授業によって、知識が得られ自分の考え

を深めることができましたか

この授業によって、刺激を受けさらに学びを

広げたいと思いましたか

この授業の教室の物的環境は学習する上で適

切だったと思いますか

物的環境とは温度・照明・換気など
この授業の人的環境は学習する上で適切だっ

たと思いますか（人的環境とは私語・周囲の

騒音など）

総合的に判断して、この授業は満足できるも

のでしたか



2023年度前期 授業評価アンケート科目・項目別平均点 【３年次】（実習科目を除く）

1 3.7 3.8 3.6 3.8 3.4 3.7 3.6 3.5 3.64 3.64 3.6 3.7 3.4 4.0 3.3 3.7 3.2 3.7 3.7 3.4 3.3 3.0 3.50 3.53 3.58

2 3.1 3.4 3.5 3.3 3.3 3.1 2.9 2.5 3.15 2.98 3.3 3.3 3.4 3.5 3.0 3.4 2.7 3.3 3.3 3.5 2.2 3.5 3.20 2.97 2.96

3 3.5 3.7 3.6 3.8 3.6 3.5 3.6 3.6 3.61 3.62 3.4 3.6 3.4 3.8 3.2 3.6 3.2 3.6 3.6 3.4 3.3 3.3 3.45 3.51 3.57

4 3.7 3.7 3.9 3.8 3.6 3.8 3.7 3.7 3.74 3.71 3.6 3.7 3.7 4.0 3.7 3.9 3.1 3.7 3.7 3.6 3.7 3.3 3.63 3.63 3.66

5 3.6 3.6 3.8 3.8 3.1 3.9 3.6 3.5 3.60 3.60 3.2 3.8 3.7 3.9 3.7 3.8 2.5 3.7 3.8 3.8 3.7 2.3 3.48 3.52 3.55

6 3.5 3.5 3.9 3.8 3.4 3.8 3.7 3.5 3.65 3.61 3.6 3.7 3.6 3.8 3.8 3.7 3.0 3.8 3.7 3.3 3.5 3.0 3.54 3.53 3.55

7 3.6 3.3 3.8 3.8 3.3 3.8 3.8 3.5 3.61 3.63 3.3 3.8 3.7 4.0 3.8 3.8 2.9 3.8 3.8 3.7 3.6 3.5 3.64 3.61 3.61

8 3.7 3.7 3.9 3.8 3.6 3.8 3.7 3.7 3.74 3.71 3.6 3.7 3.7 4.0 3.7 3.9 3.1 3.7 3.7 3.6 3.7 3.3 3.63 3.63 3.66

9 3.7 3.5 3.8 3.7 3.5 3.7 3.7 3.7 3.67 3.54 3.5 3.8 3.6 3.9 3.5 3.6 2.3 3.7 3.7 3.8 3.4 3.0 3.47 3.50 3.51

10 3.3 3.3 3.8 3.7 3.4 3.6 3.5 3.4 3.51 3.41 3.6 3.6 3.7 3.9 3.7 3.3 2.3 3.7 3.7 3.6 3.3 2.8 3.43 3.38 3.39

11 3.6 3.7 3.9 3.7 3.6 3.8 3.7 3.7 3.72 3.65 3.6 3.8 3.6 4.0 3.7 3.8 2.8 3.7 3.7 3.6 3.3 3.5 3.58 3.58 3.60

12 3.5 3.5 3.8 3.8 3.6 3.8 3.8 3.6 3.68 3.53 3.6 3.7 3.6 3.9 3.7 3.8 2.3 3.7 3.7 3.5 2.8 3.5 3.48 3.47 3.49

13 3.8 3.7 3.8 3.9 3.5 3.8 3.8 3.5 3.72 3.60 3.7 3.8 3.5 3.9 3.7 3.8 3.8 3.7 3.6 3.6 3.5 3.5 3.66 3.61 3.60

14 3.5 3.7 3.7 3.8 3.5 3.8 3.2 3.9 3.63 3.52 3.5 3.8 3.6 4.0 3.6 3.7 3.5 3.7 3.6 3.5 3.6 3.3 3.62 3.56 3.54

15 3.7 3.5 3.9 3.8 3.4 3.8 3.8 3.6 3.70 3.63 3.4 3.8 3.6 3.9 3.8 3.7 2.6 3.8 3.7 3.5 3.0 3.5 3.52 3.54 3.57

3.6 3.6 3.8 3.8 3.5 3.7 3.6 3.5 3.62 3.56 3.5 3.7 3.6 3.9 3.6 3.7 2.9 3.7 3.7 3.6 3.3 3.2 3.52 3.51 3.52

22.2% 19.3% 25.7% 23.9% 51.4% 22.9% 33.9% 83.3% 35.3% 53.8% 47.2% 53.7% 34.0% 60.0% 44.2% 73.1% 66.7% 34.0% 30.2% 53.8% 58.8% 40.0% 49.6% 62.5% 56.1%

※ 点数は、学生からの回答を そう思う：4点、ややそう思う：3点、どちらともいえない：2点、あまりそう思わない：1点、そう思わない：0点として算出した項目ごとの合計点を 回収数で割った平均点
（小数点第2位以下四捨五入）。
学年科目平均点は、小数点第3位以下四捨五入。回収率は、小数点第2位以下四捨五入。

△ 履修人数５名以下の科目。集計に含めない。

№

看護学科 授業科目（前期） 栄養学科 授業科目（前期）
看
護
・
栄
養
学
科
　
全
学
年
科
目
平
均

疫
学

成
人
看
護
活
動
論
Ⅲ

高
齢
者
看
護
活
動
論
Ⅱ

小
児
看
護
活
動
論
Ⅱ

母
性
看
護
活
動
論
Ⅱ

栄
養
教
育
論
Ⅲ

栄
養
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
演
習

食
生
活
論

精
神
看
護
学
概
論

医
療
安
全
論

公
衆
衛
生
看
護
学
概
論

３
年
次
科
目
平
均

全
学
年
科
目
平
均

病
態
診
療
学
Ⅱ

教科書や補助教材は授業内容の理解に役立ち

ましたか

全
学
年
科
目
平
均

授業科目

アンケート項目

この授業に意欲的に取り組みましたか

この授業の予習・復習を行いましたか（授業

時間以外の自学自習を行いましたか※課題を

含む）

自分の学習態度は良かったと思いますか（私

語をしない、遅刻しないなど）

臨
床
栄
養
学
Ⅱ

臨
床
栄
養
学
実
習
Ⅰ

公
衆
栄
養
学
Ⅰ

地
域
連
携
ケ
ア
論
Ⅲ

教
育
心
理
学 ３

年
次
科
目
平
均

食
品
科
学
実
験
Ⅱ

応
用
栄
養
学
Ⅲ

ス
ポ
ー
ツ
栄
養
学
（
基
礎
）

この授業は授業計画変更により新たに示され

たシラバスまたは学習要項に基づいて行われ

ましたか

教員の声、話し方は聞き取りやすかったです

か

板書やスクリーン、パワーポイント、ＤＶＤ

などは見やすかったですか

教員は学生の質問、発言に適切に対応してい

たと思いますか（メールでの質問も含む）

授業の内容や要点はよく理解できましたか

平     均

回  収  率

事前に授業のイメージができましたか（初回

に提示された授業内容・配付された資料はわ

かりやすかったですか）

この授業によって、知識が得られ自分の考え

を深めることができましたか

この授業によって、刺激を受けさらに学びを

広げたいと思いましたか

この授業の教室の物的環境は学習する上で適

切だったと思いますか

物的環境とは温度・照明・換気など
この授業の人的環境は学習する上で適切だっ

たと思いますか（人的環境とは私語・周囲の

騒音など）

総合的に判断して、この授業は満足できるも

のでしたか



2023年度前期 授業評価アンケート科目・項目別平均点 【４年次】（実習科目を除く）

★ △ ★
△ △

1 3.5 3.7 3.8 3.8 3.6 3.4 3.6 3.8 3.64 3.64 3.5 3.5 3.8 3.7 3.61 3.53 3.58

2 3.2 3.1 3.4 3.0 2.9 3.1 3.0 3.8 3.18 2.98 2.8 3.1 2.9 3.4 3.06 2.97 2.96

3 3.4 3.7 3.7 3.7 3.6 3.2 3.6 3.8 3.59 3.62 3.3 3.5 3.8 3.7 3.55 3.51 3.57

4 3.7 3.7 3.8 4.0 3.8 3.5 3.8 3.8 3.77 3.71 3.6 3.5 3.6 3.8 3.63 3.63 3.66

5 3.6 3.9 3.8 3.8 3.8 3.3 3.8 3.7 3.72 3.60 3.5 3.5 3.9 3.8 3.65 3.52 3.55

6 3.6 3.7 3.8 3.8 3.8 3.3 3.6 3.8 3.68 3.61 3.0 3.5 3.6 3.7 3.42 3.53 3.55

7 3.8 3.8 3.8 4.0 3.8 3.4 3.8 3.8 3.79 3.63 3.6 3.1 3.8 3.7 3.55 3.61 3.61

8 3.7 3.7 3.8 4.0 3.8 3.5 3.8 3.8 3.77 3.71 3.6 3.5 3.6 3.8 3.63 3.63 3.66

9 3.8 3.7 3.8 4.0 3.6 3.2 3.8 3.3 3.65 3.54 3.4 3.3 3.6 3.6 3.46 3.50 3.51

10 3.5 3.5 3.5 3.9 3.6 3.0 3.5 3.8 3.55 3.41 3.1 3.3 3.4 3.5 3.32 3.38 3.39

11 3.7 3.7 3.8 4.0 3.8 3.4 3.8 3.7 3.73 3.65 3.5 3.3 3.8 3.6 3.53 3.58 3.60

12 3.5 3.6 3.8 4.0 3.8 3.2 3.8 3.7 3.67 3.53 3.1 3.3 3.4 3.5 3.31 3.47 3.49

13 3.5 3.8 3.8 3.9 3.8 3.4 3.7 3.8 3.71 3.60 3.5 3.5 3.8 3.7 3.60 3.61 3.60

14 3.5 3.8 3.8 3.8 3.7 3.5 3.7 3.8 3.71 3.52 3.5 3.5 3.8 3.6 3.60 3.56 3.54

15 3.6 3.7 3.8 4.0 3.8 3.3 3.8 3.7 3.70 3.63 3.3 3.2 3.8 3.5 3.42 3.54 3.57

3.6 3.7 3.7 3.9 3.7 3.3 3.7 3.8 3.66 3.56 3.3 3.4 3.6 3.6 3.49 3.51 3.52

32.6% 14.5% 16.8% 100.0% 16.5% 30.0% 86.2% 16.7% 31.6% 38.3% 53.8% 100.0% 40.0% 37.5% 55.0% 84.2% 50.0% 61.1% 62.5% 56.1%

※ 点数は、学生からの回答を そう思う：4点、ややそう思う：3点、どちらともいえない：2点、あまりそう思わない：1点、そう思わない：0点として算出した項目ごとの
合計点を 回収数で割った平均点（小数点第2位以下四捨五入）。
学年科目平均点は、小数点第3位以下四捨五入。回収率は、小数点第2位以下四捨五入。

★ 合同科目、学科別に集計。
△ 履修人数５名以下の科目。集計に含めない。

栄養学科 授業科目（前期）
看
護
・
栄
養
学
科
　
全
学
年
科
目
平
均

保
健
医
療
福
祉
行
政
論
Ⅱ

保
健
統
計
学
Ⅱ

精
神
看
護
活
動
論
Ⅱ

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン
看
護
論

が
ん
看
護
論

公
衆
衛
生
看
護
活
動
論
Ⅲ

４
年
次
科
目
平
均

全
学
年
科
目
平
均

№

看護学科 授業科目（前期）

授業の内容や要点はよく理解できましたか

４
年
次
科
目
平
均

全
学
年
科
目
平
均

授業科目

アンケート項目

この授業に意欲的に取り組みましたか

この授業の予習・復習を行いましたか（授業

時間以外の自学自習を行いましたか※課題を

含む）

保
健
医
療
福
祉
行
政
論
Ⅱ

食
品
機
能
学

臨
床
栄
養
学
Ⅳ

臨
床
栄
養
学
実
習
Ⅲ

地
域
栄
養
活
動
演
習

総
合
演
習
Ⅱ

ク
リ
テ
ィ
カ
ル
看
護
論

慢
性
看
護
論

終
末
期
看
護
論

自分の学習態度は良かったと思いますか（私

語をしない、遅刻しないなど）

この授業は授業計画変更により新たに示され

たシラバスまたは学習要項に基づいて行われ

ましたか

教員の声、話し方は聞き取りやすかったです

か

板書やスクリーン、パワーポイント、ＤＶＤ

などは見やすかったですか

教員は学生の質問、発言に適切に対応してい

たと思いますか（メールでの質問も含む）

総合的に判断して、この授業は満足できるも

のでしたか

平     均

回  収  率

教科書や補助教材は授業内容の理解に役立ち

ましたか

事前に授業のイメージができましたか（初回

に提示された授業内容・配付された資料はわ

かりやすかったですか）

この授業によって、知識が得られ自分の考え

を深めることができましたか

この授業によって、刺激を受けさらに学びを

広げたいと思いましたか

この授業の教室の物的環境は学習する上で適

切だったと思いますか

物的環境とは温度・照明・換気など
この授業の人的環境は学習する上で適切だっ

たと思いますか（人的環境とは私語・周囲の

騒音など）



2023年度前期 実習評価アンケート科目・項目別平均点
【看護学科 前期 実習科目】

１年次

1 3.89 3.96 3.84 3.82 3.87 3.88

2 3.80 3.74 3.63 3.65 3.67 3.70

3 3.83 3.87 3.95 3.76 3.86 3.85

4 3.89 3.83 3.74 3.65 3.74 3.77

5 3.58 3.65 3.37 3.29 3.44 3.47

6 3.84 3.96 3.53 3.35 3.61 3.67

7 3.72 3.96 3.53 3.06 3.51 3.57

8 3.99 3.87 3.79 3.71 3.79 3.84

9 3.66 3.74 3.58 3.65 3.66 3.66

10 3.84 3.91 3.68 3.47 3.69 3.73

3.80 3.85 3.66 3.54 3.68 3.71

89.7% 22.8% 18.6% 16.8% 19.4% 37.0%

※

この実習では実習要項を活用しました

か

№

４年次
前
期
実
習
科
目
平
均

授業科目 看
護
基
礎
実
習
Ⅰ

精
神
看
護
実
習

在
宅
看
護
実
習

看
護
総
合
実
習

４
年
次
実
習
科
目
平
均

アンケート項目

この実習に意欲的に取り組みましたか

実習期間中、この実習のための予習・

復習をしましたか

自分の実習態度はよかったと思います

か（あいさつ、身だしなみ・言葉づか

い・実習の取り組み）

平     均

回  収  率

点数は、そう思う：4点、ややそう思う：3点、どちらともいえない：2点、あまりそう思わな

い：1点、そう思わない・回答なし：0点として算出した項目ごとの合計点を点数を回収数（回答

なしを除く）で割った平均点（小数点第3位以下四捨五入）。回収率は、小数点第2位以下四捨五

入。

実習オリエンテーションはわかりやす

く事前に実習のイメージができました

か

教員の指導、助言は適切でわかりやす

かったですか

教員に質問や相談、援助を求めやす

かったですか

この実習により看護への興味や関心を

深めることができましたか

この実習により実習目標に到達できま

したか

総合的に判断して、この実習は満足で

きるものでしたか


